

## सीए नितिन गुप्ता एण्ड कम्पनी व प्रोफेशनल हब का हुआ शुभारम्भ

फोटो : रामनिवास सोनी



झुंझुनू 3 मार्च। नेहरू मार्केट स्थित मोदी मॉल में नितिन गुप्ता एण्ड कम्पनी ( चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट्स) व प्रोफेशनल हब का शुभारम्भ सोमवार प्रातः 9 बजे श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय के चांसलर डॉ. विनोद कुमार टीबड़ेवाला एवं नगरपरिषद के सभापति खालिद हुसैन ने किया। इससे पूर्व पंडित के आर्चायत्व में विधिवत रूप से पूजा करवाई गई।

संस्थान के संचालक सीए नितिन गुप्ता, सीए मुकेश, गुप्ता, एवं सीए प्रदीप अग्रवाल ने बताया कि प्रोफेशनल हब में सीए एवं सीएस के विद्यार्थियों हेतु कोचिंग क्लासेज चलाई जायेंगी जिससे

क्षेत्र के विद्यार्थियों को कोचिंग हेतु बाहर नहीं जाना होगा। शुभारम्भ से पूर्व अतिथियों का सॉल ओढ़कर माल्यार्पण के साथ स्वागत ताराचन्द्र गुप्ता भोड़कीवाला ने किया।

चांसलर डॉ. टिबड़ेवाला ने गुप्ता परिवार को बधाई देते हुए मुम्बई विद्यार्थी गृह के बारे में बताया कि अब वहाँ लड़कों के साथ-साथ लड़कियों के लिए भी अलग से होस्टल में रहने की समुचित व्यवस्था हो गई है। उन्होंने कहा कि यह बहुत अच्छी बात है कि समाज के बच्चे सीए एवं सीएस बनकर इस क्षेत्र में शेखावाटी का नाम रोशन कर रहे हैं। इस अवसर पर आयोजक भोड़कीवाला

परिवार के ताराचन्द्र, श्यामसुंदर, गोरीशंकर, शिवप्रसाद, मालीराम, पवन, महावीर, अनिल, सुनील सहित अन्यजन ने सभी आगन्तुकों का आतिथ्य किया। इस अवसर पर पूर्व पालिका अध्यक्ष तैयब अली, पार्षद खुर्शिद, एडवोकेट श्रवण के जड़वाल, एडवोकेट मदनसिंह गिल, रोहिताश्व बंसल, डूंगरमल भुक्तानिया, प्रो. एसके यादव, डीएन तुलस्यान, नवरंग लाल राणासरिया, निर्मल मोदी, नितिन अग्रवाल, विमल टमकोरिया, रामचंद्र मोदी, आत्माराम टीबड़ा, महेंद्र झाझड़िया सहित अन्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

## श्री खेमी शक्ति एवं श्याम मंदिर में खेली फूलों की होली

माई झुं. न्यूज। होली के अवसर पर सुलगुडी के दिन एक और रंग गंलाल से लोगों ने अपनी खुशियां बांटी तो शहर के श्री खेमी शक्ति मंदिर एवं श्री श्याम मंदिर में फूलों की होली खेली गई। दोनों मंदिरों में आकर्षक पुष्प सजा, प्रसाद, ईत्र का छिड़काव कर भजन कीर्तन के कार्यक्रम सम्पन्न हुए जिसका समापन फूलों की होली के साथ हुआ।

श्री खेमी शक्ति मंदिर ट्रस्ट के विश्वनाथ टिबड़ा, किशोरीलाल टिबड़ा आत्माराम टिबड़ा, आनन्द टिबड़ा, राकेश टिबड़ा, चण्डीप्रसाद टिबड़ा, श्यामसुंदर टिबड़ा एवं श्री श्याम मंदिर के भरत कुमार तुलस्यान, विनोद सिंघानिया, दिनेशचन्द्र अग्रवाल, आशीष तुलस्यान, दीपक राणासरिया, कपिल गाडिया, एडवोकेट संजय शर्मा, सुशील रिंगिसिया, सुनील पंसारी, अशोक तुलस्यान सहित अन्यजन के सराहनीय योगदान से कार्यक्रम सम्पन्न हुआ।

## दी बाईक रिसोर्ट इंडिया को मिला अवार्ड



माई झुं. न्यूज। झुंझुनू निवासी मुम्बई प्रवासी सीए सुनील पाटोदिया सुपुत्र वरिष्ठ समाजसेवी चौधमल पाटोदिया के भ्राता अनिल पाटोदिया को अवार्ड फोर एक्सिलेंस मोस्को 2014 उनके दी बाईक रिसोर्ट होटल को गोल्ड स्टेण्डर्ड होटल फोर युथ होलिडे के लिए प्रदान किया गया। बहुत-बहुत बधाई।

## होली स्नेह मिलन समारोह राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान ने मनाया

माई झुं. न्यूज। राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान की ओर से शहीद स्मारक में होली स्नेह मिलन समारोह मनाया गया। मुख्य अतिथि कालूराम खिंची थे व अध्यक्षता रुक्मणी भेडा ने की। विशिष्ट अतिथि पूर्व पार्षद कैलाशचंद्र टेलर, पूर्व पार्षद पृथ्वीराज गुर्जर व कुरेशी बानो आदि थे। कार्यक्रम में विशेष योग्यजनों को होली की शुभकामनाएं देते हुए गुलाल-अबीर लगाई गई।

श्रम योजना, बस पास, रेलवे फार्म, ट्राइसाइकिल आदि योजनाओं के फार्म भरवाए गए। संचालन प्रदेश महामंत्री हरचंद्रसिंह महला ने किया। इस दौरान संस्थान के कार्यकर्ता श्रीराम जाट, सत्येंद्र कुमार, कोषाध्यक्ष राकेश कुमार सरोवा, विजयपाल, बाबूलाल सैन समेत कई विशेष योग्यजन मौजूद थे।

## शिशुपाल गुर्जर को बालिका जन्म पर नगर परिषद वृक्ष लगाएँ आयुक्त बनाया

माई झुं. न्यूज। नगर परिषद में तीन तबादले किए गए। शिशुपाल गुर्जर अब परिषद के नए आयुक्त होंगे। वे नगर पालिका फतेहपुर में अधिशासी अधिकारी थे। आयुक्त उम्मेदसिंह धाबाई का को नगर निगम जयपुर में आयुक्त बनाया गया है। इसी तरह एक्सईएन संजय माथुर को नगर परिषद भीलवाड़ा व आरओ राजेंद्र सींगड को ईओ नगर पालिका चिंदावा लगाया गया है।

## सोनी रॉकर्स द्वारा रक्तदान शिविर

माई झुं. न्यूज। सोनी रॉकर्स द्वारा नवजीवन अस्पताल पीपली चौक में आयोजित रक्तदान शिविर में ४० यूनिट का रक्तदान हुआ। शिविर में मुख्य अतिथि मंडावा विधायक नरेंद्रकुमार खीचूड एवं विशिष्ट अतिथि आरएएस डॉ. गुंजन सोनी ने दीप प्रज्वलन कर शिविर का शुभारंभ किया। आयोजन में सोनी रॉकर्स के अध्यक्ष आशीष मांडण, शिविर संयोजक कपिल वर्मा एवं दीपक महायच व क्लब के सदस्यों एवं नवजीवन अस्पताल के निदेशक रामगोपाल वर्मा ने अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। शिविर में बाबूलाल सोनी, परसादीलाल सोनी, परसाराम सोनी, रामवतार सोनी, ओमप्रकाश भामा, पवन ठाकरण, सज्जन सोनी, लालचंद ठाकरण, प्रकाश तुनगर, रवि सोनी, सुभाष डार, सांवरमल मणकसास, श्रीराम, समुद्रसिंह, सतीश टमकोर, जाफर अली, लीलाधर, फारुक मिर्जा, रवि मरोलिया, नरेशकुमार, विजय गोपाल, डॉ. जितेंद्र स्वामी, झाबरमल पुजारी, रतनलाल जांगिड सहित शहर के गणमान्य लोग मौजूद थे। आयोजन का सफल संचालन शशि मरोलिया ने किया।

## शुभ विवाह सम्पन्न

**सौ. कां. सन्जु** सुपुत्री श्री रामसिंह पूर्णियां निजी सहायक जिला कलेक्टर झुंझुनू, सुपौत्री स्व. श्री महादाम जी पूर्णियां एवं **वि. महीपाल** सुपुत्र श्री फूलचंद जी डूडी, सुपौत्री स्व. श्री बाबूराम जी डूडी का शुभ विवाह 2 मार्च 2014 को। **सौ. कां. सुशब्** सुपुत्री श्री रमानिजन बंका, सुपौत्री स्व. श्री भजनलाल जी बंका एवं **वि. विष्णु** सुपुत्र श्री विनोद कुमार जी अग्रवाल, सुपौत्र स्व. श्री सत्यनारायण जी अग्रवाल सीकर का शुभ विवाह 7 मार्च को। **सौ. कां. स्वाति** सुपुत्री डॉ. नरेन्द्र सिंह नरुका, सुपौत्री स्व. ठा.सा. अमरसिंह जी नरुका एवं **वि. मेजर महाराज सिंह** सुपुत्र ठा.सा. कर्नल प्रतापसिंह राठौड़, सुपौत्र स्व. ठा.सा. भागीरथ सिंह जी राठौड़ रोडू नागौर का शुभ विवाह जयपुर में 7 मार्च को। **वि. मुकेश** सुपुत्र श्री राजकुमार जी कारगुवाल सुपौत्र स्व. श्री बेगाराम जी कारगुवाल एवं **सौ. कां. चन्द्रा** सुपुत्री श्री फुसराम जी जलन्दा का शुभ विवाह 23 मार्च को फतेहपुर शेखावाटी में। **सानन्द सम्पन्न शुभ विवाह के अवसर पर हमारी हार्दिक बधाई एवं मंगलकामनाएं हे कि वर वधु पर परमात्मा की असीम कृपा हो वे सदैव प्रसन्न रहे- माई झुंझुनू डॉट कॉम परिवार**

## विशाल बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर में 634 रोगियो ने उठाया लाभ

झुंझुनू 2 मार्च। शेखावाटी अग्रवाल समाज सेवा संस्थान के तत्वाधान में स्व.श्री रामदेव जी मोदी एवं श्री बाबूलाल जी मोदी की पुण्य-स्मृति में उनके परिवार के सौजन्य से श्री कुलोदय दुर्गा मन्दिर कमेटी, मुम्बई-कुलोद-खतेहपुर द्वारा रविवार को प्रातः 9 बजे से दोपहर 12.30 बजे तक गंगाराम अतिथि भवन मोदी रोड झुंझुनू में निःशुल्क बहुउद्देशीय चिकित्सा परामर्श, लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन आयोजित किया गया।

जानकारी देते हुए संस्था के अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी ने बताया कि इस शिविर में कुल 634 रोगियो में फिजिशियन डा. यु.सी.गुप्ता ने 81, दन्त रोग विशेषज्ञ डा.अंकुर गौयल ने 80, हड्डी रोग विशेषज्ञ डा.एस.के.भार्गव ने 53, स्त्री रोग विशेषज्ञ डा.मंजुला ने 27, जयपुर के कान, नाक, गला रोग विशेषज्ञ डा.प्रकाश गोलेछ ने 57, चर्म रोग विशेषज्ञ डा. महेन्द्र छापरावाल ने 42 एवं सहाय हास्पिटल जयपुर के नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा शिविर में आये हुए 294 नेत्र रोगियो की निःशुल्क जांच कर उन्हे शिविर में उपलब्ध निःशुल्क दवाईयां प्रदान की गयीं। नेत्र आरंभण वाले 29 चयनित रोगियो को निःशुल्क ऑपरेशन करवाने की व्यवस्था के अनुसार उन्हे सहाय हास्पिटल जयपुर ले जाया जावेगा जहां उनका निःशुल्क लैस प्रत्यारोपण आपरेशन किया जावेगा। मोतियाबिन्द वाले रोगियों को चश्मा, भोजन एवं रहने की व्यवस्था के साथ जयपुर लाने

## ढूकिया नर्सिंग कालेज में नर्सिंग फेस्ट-२०१४

झुंझुनू, २४ मार्च। नोरंगराम दयानन्द ढूकिया नर्सिंग कालेज झुंझुनू में सात दिवसीय सांस्कृतिक व खेलकूद नर्सिंग फेस्ट-२०१४ का शुभारंभ इंजी. प्यारेलाल ढूकिया के मुख्य आतिथ्य में हुआ जबकि समारोह की अध्यक्षता डॉ. राजीव कटार ने की। कटार ने विश्व क्षय रोग दिवस पर क्षय रोग के प्रसार व बचाव के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी दी। इस अवसर पर नव आगन्तुक छात्र-छात्राओ का सीनियर छात्र-छात्राओ के द्वारा स्वागत किया गया।

संस्थान निदेशक दयानन्द सिंह ढूकिया ने सभी अतिथिगणो का स्वागत करते हुए नवआगन्तुक छात्र-छात्राओ को शुभकामनाएं दी। संस्थान सचिव डॉ. संदीप ढूकिया ने सात दिवसीय कार्यक्रम का संक्षिप्त ब्यौरा देते हुए सभी अतिथिगणो व छात्र-छात्राओ का धन्यवाद ज्ञापित किया।



लेजाने की व्यवस्था निःशुल्क की जावेगी। कान, नाक, गला रोग विशेषज्ञ डा.प्रकाश गोलेछ ने शिविर में आये हुए कुछ ऐसे पुराने कानो के रोगियो का इन्जेक्शन से ईलाज किया जिन्हे बहुत समय से सुनाई नहीं दे रहा था।

शिविर का अवलोकन श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय चुडेला के चांसलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला ने किया उनके साथ प्रो.एस.के.यादव भी आये थे दोनों ने शिविर में अपनी जांच भी करवाई और निःशुल्क बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर से प्रभावित होकर आगामी अप्रैल माह में अपने सहयोग से शिविर लगाने

की स्वीकृति प्रदान की। साथ चांसलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला ने संस्था के अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी को हर तरह के सहयोग का आश्वासन देते हुए कहा कि जल्दी ही जेजेटी युनिवर्सिटी में अस्पताल का निर्माण पूर्ण होने से वहाँ भी हर माह निःशुल्क बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर जगाया जावे जिससे चुडैला एवं आसपास के ग्रामीण क्षेत्र के रोगियो को भी लाभ मिल सके।

शिविर को सफल बनाने में दानदाता राजेन्द्र प्रसाद मोदी परिवार, शेखावाटी अग्रवाल समाज संस्था जयपुर के अध्यक्ष मुरारी बजाज, ओमप्रकाश मोदी, विनोद गुप्ता, अनिल सिंगडोदिया,

रमेश अग्रवाल, देवकीनन्दन शर्मा, पुरुषोत्तम अग्रवाल, व्यवस्थापक बृजकिशोर अग्रवाल, स्थानिय जन में रामचन्द्र मोदी, सुनील मोदी, ताराचन्द्र गुप्ता, नेमीचन्द्र अग्रवाल, प्रमोद बिशाउवाला, कैलाश सिंघानिया, नवीन स्वामी, जितेंद्र लोहिया, रुपेश तुलस्यान, अमित गाडिया, केशव शर्मा, मुकेश गुप्ता, केशवदेव तुलस्यान, संजीव मोदी, सत्यदेव दंडिया, राधाकिशन माथुर, विश्वनाथ टिबड़ा, सुशील तुलस्यान, श्रीगोपाल हलवाई, सीताराम केडिया, गीलूराम मोदी, डी.एन.तुलस्यान, मनोज जांगिड, हरीश जगनाथी सहित अन्यजन का सराहनीय योगदान रहा।

## पूर्व राज्यमंत्री राजेंद्रसिंह गुढा फिर बसपा में

माई झुं. न्यूज। बहुजन समाज पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं सांसद राजाराम शार्दूल छात्रावास में पार्टी के सदस्यता ग्रहण समारोह को संबोधित कर रहे थे। समारोह में पूर्व राज्यमंत्री राजेंद्रसिंह गुढा ने पुनः पार्टी की प्राथमिक सदस्यता ली। इसी पार्टी से चुनाव जीतकर वे कांग्रेस सरकार में मंत्री बने थे और फिर विधानसभा चुनाव कांग्रेस

से ही लड़ा था। गुढा का प्रदेश अध्यक्ष बाबा व अन्य पदाधिकारियों ने माल्यार्पण करके स्वागत किया। इस मौके पर गुढा ने कहा कि आज तक पिछड़ी जाति का कोई अधिकारी डीजीपी व प्रमुख शासन सचिव नहीं बना। कांग्रेस में संवर्ण जातियों व राजपूतों के लिए भी जगह नहीं है। खेतड़ी विधायक पूरणमल सैनी राजगढ़ विधायक मनोज न्यांगली समेत

श्यामप्रतापसिंह राठौड़, रामकरण सैनी आदि ने संबोधित किया। समारोह में जिलाध्यक्ष सज्जनलाल चूडी, प्यारेलाल ढूकिया, राजेंद्र फौज, नवलगढ़ पालिकाध्यक्ष रहीसा बानो, प्रेमपाल बारूपाल विशिष्ट अतिथि थे। समारोह के बाद कार्यकर्ता रैली के रूप में अंबेडकर पार्क पहुंचे। वहां बाबा साहेब की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की। संचालन सुमित महलाना ने किया।

## चनाना में मूर्ति स्थापना समारोह सम्पन्न

माई झुं. 3 मार्च। ग्राम चनाना में श्री गणेशजी महाराज रिद्धि-सिद्धि सहित एवं श्री बालाजी महाराज की मूर्ति स्थापना सोमवार को विधिविधान पूजा अर्चना के साथ विद्वान पंडितों के सानिध्य में हुई। जानकारी देते हुए विनोद कुमार चनाना ने बताया कि धींवा परिवार की ओर से सभी आगन्तुकों का आतिथ्य बनवारीलाल, चौ. गणपतराम, कुरडाराम, जगदीशप्रसाद, महेन्द्र सिंह, सुरेश कुमार, बाबूलाल, सुनील कुमार, प्रदीप कुमार, संदीप कुमार, दीपक, रोनक, लक्ष्मण धीवा सहित परिवारजन ने किया। इस अवसर पर आयोजित प्रसाद में ग्रामवासियों के साथ झुंझुनू से पथारो बड़ी संख्या में गणमान्यजन ने भाग लिया।

विकलांगों ने मनाया होली स्नेह मिलन

झुंझुनू, १० मार्च। होली से पूर्व ही जिले के विकलांगों ने सोमवार को शहीद स्मारक परिसर में अपनी मासिक बैठक के दौरान दुसरे को गुलाल लगाकर होली स्नेह मिलन मनाया। कार्यक्रम की अध्यक्षता रुक्मणी भेडा ने की। मुख्य अतिथि पुर्व पार्षद कालूराम खींची थे। राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान के प्रदेश महामंत्री ने इस दौरान होली पर्व की उपयोगिता पर प्रकाश डाला। समारोह में कैलाशचंद्र टेलर, पृथ्वीराज गुर्जर, श्रीराम जाट, सत्येंद्र कुमार, राकेश सरोवा, विजयपाल, बाबूलाल सैन, याकुब भाटी, जगदीश प्रसाद, नंदलाल मलसीसर, मांगीलाल व वसीम आदि गणमान्यजन उपस्थित थे।